

**Точність і турбота. Завжди виглядайте на всі сто.**

Парова праска Renew 800 оснащена програмами, які відповідають усім вашим потребам. Завдяки запатентованій технології PrecisionCare™ вам не доведеться встановлювати налаштування навімання. Помітний світловий індикатор підключено до інтелектуального термостата, забезпечуючи оптимальну температуру для будь-якої тканини. Не

Product Benefits & Features**Ідеальна температура без здогадок і припущень**

Спеціально розроблені програми забезпечують оптимальну температуру та рівень пари для будь-якої тканини. Коли цифрова парова праска досягає точної температури, вмикається світловий індикатор. Запатентована технологія PrecisionCare™ виключає необхідність встановлювати налаштування навімання.

- Система проти накипу
- Функція розпилювання води
- Вертикальна пара

**Завжди під захистом завдяки Outdoor Care**

На режимі Outdoor Care можна й потрібно прасувати верхній одяг із водовідштовхувальними властивостями, адже для нього це краще, ніж сушіння на повітрі.

**Функція потрійного очищення**

Наша система пом'якшення води поєднує в собі унікальний активатор Soft Water Activator і функцію FlushClean, які підтримують чистоту і м'якість пари, подовжуючи термін служби приладу. Електронне нагадування повідомляє, коли слід змінити активатор.

Наповнення водою без розбризкування

Резервуар для води об'ємом 370 мл заповнюється з тильного боку через ліжку, завдяки чому вода не розліється по всій тканині.

Прасування з парою так, як подобається вам

Відкрийте для себе краще прасування, поєднуючи потужність нагрівання, пару і тиск, що постачаються через стійку до подряпин підшви RESILIUM™ Ski 500. Вона рівномірно розподіляє пару для ефективнішого прасування. Функція «Пара на вимогу» випускає пару саме тоді і туди, де вона вам потрібна.

Product Specification

Номинальна напруга, В	220-240
Потужність, Вт	2500
Довжина кабелю живлення, м	3
Кріплення для зберігання шнура	Так
Пара	Так
Захист від накипу	Так
Регулятор температури	Сенсорний екран термо-пара
Розпилювач	Так
Функція самоочищення	Так
Індикатор безпеки	Головна лампа
Колір	Синій Denim металік
Основний колір	Немає

